



www.kbpravda.ru

№148 (23440)

Вторник, 31 июля 2012 года

ГЛАВА КБР

Арсен КАНОКОВ:

Недопустимо, когда сотрудник правоохранительных органов сам нарушает права и свободы человека

Глава КБР Арсен Канокв 26 июля 2012 года провел совместное заседание постоянно действующего координационного совещания по обеспечению правопорядка в КБР и Совета по экономической и общественной безопасности КБР.

До его начала Арсен Канокв проинформировал о своем участии в нескольких значимых общероссийских мероприятиях, в частности, в заседании Национального антитеррористического комитета. Касаясь его итогов, Глава республики обратил внимание присутствующих на необходимость усиления профилактики экстремизма и терроризма, особенно на муниципальном уровне, повышения значимости и эффективности работы Комиссии по адаптации к мирной жизни лиц, решивших прекратить террористическую и экстремистскую деятельность.

Глава КБР отметил, что первое в этом году заседание обновленного состава Госсовета РФ, членом которого он является, было посвящено устойчивому экономическому развитию субъектов Российской Федерации и повышению уровня жизни граждан: «Особое внимание Президент страны уделил земельному вопросу. Для нас эта тема была длительной, а время самой «большой». Сегодня я уверен в том, что в скором будущем мы все разрешим.

Президентом России также было внесено на обсуждение предложение о расширении прав глав регионов в части руководства территориальными органами федеральных органов исполнительной власти. Многие главы субъектов поддержали это предложение.

По данному вопросу готовятся необходимые изменения для внесения в соответствующие законодательные акты РФ. На заседании рассмотрены вопросы о мерах по устранению причин и условий, способствующих неправомерному применению насилия и превращению полномочий при исполнении служебных обязанностей сотрудниками правоохранительных органов, одолевательных мер по обеспечению безопасности представителей органов государственной власти и правоохранительных структур в КБР. Были заслушаны доклады руководителей Прокуратуры республики, Следственного управления СК РФ по КБР, МВД по КБР.

(Окончание на 2-й с.)

Федерация спортивной борьбы России поблагодарила Арсена Каноква за поддержку спортсменов

Федерация спортивной борьбы России выразила благодарность Главе КБР за внимание к спортсменам и их поддержку со стороны руководства республики и поздравила с успешным выступлением сборной команды России по вольной борьбе на первенстве Европы 2012 года в Польше.

Напомним, что на этих престижных соревнованиях сборная команда России под руководством Анзора Тембова, уроженца КБР, завоевала пять золотых, одну серебряную, две бронзовые медали и была удостоена первого общекомандного места.

«Сборная команда России, возглавляемая старшим тренером Анзором Тембовым, полностью выполнила объем учебно-тренировочных и тактических мероприятий, что обеспечило победу на первенстве Европы-2012 в Польше», - говорится в благодарственном письме на имя Главы КБР, подписанном первым вице-президентом ФСБР Адланом Баравеевым.

Пресс-служба Главы и Правительства КБР

ПАМЯТЬ

Каноквы простились со старейшиной рода

28 июля род Каноквых простился со старейшиной рода Баширом Хамзетовичем, отцом Главы Кабардино-Балкарской Республики Арсена Каноква.

В его родовое село Шитхала Урванского района КБР съехались многочисленные родственники, соратники и коллеги Главы КБР, жители республики.

Выразить соболезнование Арсену Канокву и его семье приехали полномочный представитель Президента РФ в Центральном федеральном округе Александр Беглов, руководители субъектов СКФО и ЮФО Рашид Темезов, Таймурза Мамсуров, Юнус-Бек Евкурова, Магомедсалам Магомедов, Аслан Тхакушинов, Рамзан Кадыров, а также экс-президент Чечни, а ныне заместитель министра юстиции РФ Алу Алханов, второй президент Южной Осетии, а ныне председатель Юго-Осетинской республиканской политической партии «Единство» Эдуард Кокотий, делегация представителей органов власти, общественных и религиозных организаций Краснодарского края, Волгоградской и Астраханской областей.

Открывая траурный митинг, Председатель Правительства КБР Иван Гертер отметил, что жители не только Кабардино-Балкарии, но и соседних регионов страны разделяют горе семьи Каноквых и скорбит вместе с ними.

(Окончание на 2-й с.)

ОНИ СРАЖАЛИСЬ ЗА РОДИНУ

70 ЛЕТ НАЗАД НА ЭТОЙ ЗЕМЛЕ БЫЛ АД

Ранним утром 26 июля, когда едва начало светать, на границе Ставропольского края и Ростовской области делегацию из Кабардино-Балкарии встретили заместители главы администрации Мартыновского района по социальным вопросам Виктор Лещев и директор районного Дома культуры Татьяна Трунова – с хлебом-солью и в национальном одеянии. Несмотря на то, что встреча должна была состояться около полуночи, хозяйка терпеливо прождала гостей всю ночь на «пороге» города Сальска, возле реки Егорлык. Хочется отметить, что гостеприимство принимающей стороны было впечатляюще хлебосольным, радужным.

В этот день в Мартыновском районе Ростовской области состоялись памятные мероприятия, посвященные 70-летию со времени оборонительных боев в годы Великой Отечественной войны. Делегацию Кабардино-Балкарии возглавлял председатель Госкомитета КБР по СМИ Мухамид Кумахов. В составе делегации – заместитель главы администрации Терского района КБР Мурад Кереев, председатель Совета ветеранов Черекского района Георгий Ченов, директор Центра по обеспечению средств массовой информации КБР Мурад Дуагулов, представители средств массовой информации. Мартыновский район имеет давние и тесные связи с нашей республикой. В бою за эту землю в 1942 году погибли около четырех тысяч воинов 115-й Кабардино-Балкарской кавдивизии, а двадцать лет назад Мартыновский и Терский районы стали побратимами. На этой земле, щедро политой кровью во-

инов из Кабардино-Балкарии, свято чтят память своих защитников. В слободе Большая Мартыновка (именно так называется районный центр) возведен величественный мемориал «Слава», один из монументов памятного комплекса представляет собой две фигуры, облаченные в плащи и бурки, которые держат на вытянутых руках саблю и автомат. На постаменте высечены слова: «Монумент-клятва посвящается воинам 115-й кавалерийской Кабардино-Балкарской дивизии, защищавшим Мартыновский район в июле-августе 1942 года. Бесстрашные сыны Кабардино-Балкарии ценой своей жизни проредили путь врагу и навечно остались в сердцах Мартыновцев».

Жарким солнечным утром возле монумента на митинг стали собираться ветераны, школьники, жители Большой Мартыновки. Звучали песни военных лет, которые до сих пор находят отклик в серд-

цах. Знойные последние дни июля 1942 года уже не помнит почти никто из ныне живущих. Но подвиг тех, кто задержал наступление на Сталинград и Северный Кавказ, не забыт.

Глава администрации Мартыновского района Александр Солпов отметил: несмотря на то, что с того времени прошло много лет, по рассказам очевидцев – отцов и дедов – не легко было сдерживать натиск врага, который шел к Сталинграду и рвался на Кавказ. В Сальской степи в сорокаградусную жару бойцы-кавалеристы противостояли мощным формированиям фашистских войск. Именно рассказы очевидцев стали основой того, что жители района оценили мужество и героизм воинов того периода. Они сохранили память о подвигах и уважают за братскими могилами.

(Окончание на 2-й с.)



Сосна Мухамидовна



Сосна Мухамидовна

ОЛИМПИАДА-2012

ПЕРВОЕ «ЗОЛОТО» РОССИИ ПРИНЕС СТУДЕНТ КБГУ

Сборная России в первый соревновательный день Олимпиады-2012 завоевала одну золотую медаль. Олимпийским чемпионом стал дзюдист, студент КБГУ Арсен Галстян, победивший в весовой категории до 60 кг. Лидером медального зачета стала сборная Китая с четырьмя наградами высшей пробы.



Первый соревновательный день начался с матча женского турнира по пляжному волейболу. В группе «В» российский дует в составе Анастасии Васьиной и Анны Возжовой победил лидеров мирового рейтинга китайянок Чань Сюэ и Си Чжан. В женском турнире по гандболу российская сборная в первом матче группового этапа переиграла команду Анголы. Бадминтонистка Анастасия Прокопенко обыграла польку Камилу Августин в матче группового этапа. Бадминтонисты Александр Николаев и Валерия Сорокина одержали победу над британской парой Крис Эдкок – Ймоген Банкир.

Российские гребцы в парной четверке вышли в полуфинал Олимпиады, победив в предварительном заезде. Теннисистки Елена Веснина и Екатерина Макарова одержали победу над австралийками Прилиной Гайдушовой и Анастасией Родионовой в матче первого круга в парном разряде. Также пробилось во второй круг Мария Кириленко и Надежда Петрова, обыграв поляк Клаудию Яне и Алицию Росольску. В следующем матче россиянки сыграют с казахстанской парой Ярослава Шведова – Галина Воскобоева. Вера Звонарева переиграла шведку Софию Арвидссон и пробилась во второй круг турнира. Также во второй круг вышел Алекс Богомолов, победивший Карлоса Берлока из Аргентины.

Женская сборная России по баскетболу переиграла команду Канады со счетом 58:53 в рамках группового турнира. Боксер Сергей Водопьянов с победы стартовал в весовой категории до 56 кг, одержав верх над аргентинцем Альберто Эзекиля Мелана. Женская сборная России по волейболу в стартовом матче олимпийского турнира в трех партиях обыграла команду Великобритании.

(Окончание на 3-й с.)

ПРИЗНАНИЕ

Указом Президента Российской Федерации от 16 июля 2012 года №993 за большие заслуги в развитии отечественной культуры и искусства и многолетнюю плодотворную деятельность **ФИРОВ Руслан Борисович** – министр культуры Кабардино-Балкарской Республики – награжден орденом Дружбы.

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА

Детскую оздоровительную кампанию проинспектировали

Рабочая группа ОП КБР, Молодежного совета при ОП КБР и привлеченных экспертов в течение двух недель проверала ход детской летней оздоровительной кампании.

Для отдыха детей в Терском, Майском, Черекском и в других районах открыты стационарные оздоровительные лагеря, расположенные в живописных местах. Детский лагерь «Кара-Суу» в Черекском районе за сезон может принять три потока по 100 детей. Представители ОП КБР интересовались качеством организации питания, медицинского обслуживания и условиями проживания детей. Было видно, что работники лагеря готовились к оздоровительному сезону на совесть, детям все здесь нравится.

Далее рабочая группа ОП КБР побывала в детских лагерях «Тополек» в Майском районе и «Алмаз» в Терском районе. «Тополек» принимает за сезон три потока по 150 детей, «Алмаз» – два по 100 человек. Члены рабочей группы ответили на вопросы воспитателей и, в свою очередь, выслушали, что волнует руководителей детских лагерей. Представители Молодежного совета ОП КБР привезли в подарок отдыхающим к оздоровительному сезону детскую книгу зарубежных и отечественных авторов.

(Окончание на 3-й с.)

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 47-32-56.

ПОГОДА
 Днем: +21... +24
 Ночью: +20 ... +22.
НА СРЕДУ, 1 АВГУСТА Переменная облачность, небольшой дождь

РоссельхозБанк
 Курсы обмена валют на 31 июля 2012 г.
 (www.rshb.ru)
 ОАО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России №3349

	ПОКУПКА ПРОДАЖА	
	31.70	32.65
Доллар США	31.70	32.65
Евро	39.30	40.00

КУДАЕВ Мухтар Чукаевич

Культура Кабардино-Балкарской Республики пополнила невосполнимую утрату. На 75-ю годовщину жизни заслуженный деятель искусств КБР, заслуженный работник культуры Карачаево-Черкесской Республики, основатель Государственного фольклорно-этнографического ансамбля танца «Балгария», талантливый балетмейстер, этнохореограф, знаток и исследователь народной культуры, первый лауреат премии «Алтан-бас» Мухтар Чукаевич Кудав...

ный коллектив народного танца. Для восстановления самобытных танцевальных традиций балкарского народа Мухтар Чукаевич организовал и руководил ансамблем и описанным учебным этнографическим учебно-методическим материалом экспедиционных исследований, учебным пособием. Он лично обследовал почти все села Балкарии и Карачая. Одна из первых профессиональных научно-исследовательских монографий по искусству балкарского танца принадлежала перу Мухтара Кудавея и вышла в 1984 году под названием «Карачаево-балкарские народные танцы». В 1987 году вышла в свет книга «Древние танцы балкаров и карачаевцев», а в 1988 году — «Карачаево-балкарский свадебный обряд». Появление этих книг стало знаменательной вехой в развитии хореографии народов Кавказа. К настоящему времени Мухтаром Чукаевичем издано две...

Почти через тридцать лет неустанной подвижнической работы в этом направлении, в 1989 году, он создал ансамбль танца «Балгария». Художественное руководство коллективом осуществлял сам Мухтар Чукаевич. Все поставленные им танцы по праву вошли в сокровищницу карачаево-балкарского танцевального искусства. Сохранившиеся в репертуаре ансамбля, они остаются украшением прославленного Государственного фольклорно-этнографического ансамбля танца «Балгария» и по сей день. Возрожденные им древние карачаево-балкарские бытовые и обрядовые танцы вошли в репертуар творческих коллективов Карачаево-Черкессии, Тульской Республики, Башкортостана, Киргизии, Татарстана, Венгрии и Румынии. Много сил отдал Мухтар Чукаевич освоению подрастающего поколения искусству национального танца. В историю культуры Мухтар Чукаевич Кудав вошел как выдающийся этнохореограф, создатель Государственного фольклорно-этнографического ансамбля танца «Балгария», как талантливый исполнитель классических и современных танцев, но и определяющий вехи дальнейшего развития национальной культуры.

Имя Мухтара Чукаевича Кудавея будет стоять в одном ряду с именами выдающихся деятелей культуры и искусства Кабардино-Балкарской Республики. Светлая память о Мухтаре Чукаевиче Кудавея навсегда останется в памяти его близких, друзей и коллег.

Министерство культуры Кабардино-Балкарской Республики, департамент культуры и искусства Кабардино-Балкарской Республики, Карачаево-Черкесской Республики

ПРОЩАНИЕ

Слова любви и признательности

В минувшую субботу, 28 июля, на площадке Балкарского драматического театра прошёл церемония прощания с одним из выдающихся представителей кабардино-балкарского хореографического искусства, заслуженным деятелем искусств КБР и КЧР Мухтаром Чукаевичем Кудавеем. Благодаря его стараниям и таланту исследователя танцевального искусства балкаров обрело свое исконное лицо, только ему присущие самобытные черты. Он равнировал историческую память народа, вернул ему десятки танцев, которыми некогда изобиловал театр этнической культуры и духовности.

Мухтар Кудав был историком, равни-матром, реставратором, прогаиан-дистом, этнографом и балетмейстером. Он сумел сделать многое для балкарской хореографии: издана книга о карачаево-балкарских танцах, создан ансамбль «Балгария». Мухтар Кудав один совершил этот подвиг подвижнического труда, «пропев ду-своему народу. Эти мысли в той или иной интерпретации прозвучали в день прощания. Прощание с одним из выдающихся представителей нашей национальной гордости. Министр культуры КБР Руслан Фиров, открывая траурную церемонию, произнес слова искреннего уважения и сожаления о кончине незабвенного Мухтара Кудавея, чья жизнь и судьба стали примером беззаветного служения национальному хореографическому искусству. Слова прощания произнесли Судьян Беглаев, Алий Атабиев, Магомед Абишев, Владимир Бидиев, Ахмет Созаев, Георгий Черкесов. На церемонии выступил известный религиозный деятель Мухамид-хаджи Шиханов. На гражданской панихиде были представлены Черкесский, Эль-Брусский и Чемгерский районы, родного села хореографа — Янжик, на старом кладбище города родом с могилкой отца был похоронен Мухтар Кудав. Светлана ШАВАЕВА

42-69-96 ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ 42-69-96 E-mail: kbrtel@mail.ru

Нотариальная палата КБР и Кабардино-Балкарское региональное отделение Ассоциации юристов России извещают об изменении юридического адреса с г.Нальчик, ул.Чайковского, д.22, кв.3 на г.Нальчик, ул.Кирова, д.292 «а».

Продано двадцать телок (21 молочного) симментальской породы мясной породы направления на племя, возрастом три месяца, в живом весе 90-120 кг в г. Черкесске. Возможна доставка. Тел. 8-928-925-71-32.

Продается домовладение площадью 143 кв.м со всеми удобствами, а также земельный участок площадью 27 соток с плодоносящим садом. Цена договорная. Возможен обмен на квартиру или дом в любом районе Нальчика. Обращаться: с. Урвань, ул. Штегучукова, 8. Тел.: 8-967-413-86-46.

Коллектив Северо-Кавказского института повышения квалификации (филиал) Краснодарского государственного МВД России гордо и сердечно поздравляет начальную школу, полковника полиции, доктора юридических наук, профессора Заура Лелиова ШХАМИСОВЕВА с 50-летним юбилеем! Желаем крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, успехов, большого личного счастья, кавказского долголетия, мира, благополучия и добра. Коллектив СКНИ(Ф) КР МВД РФ

«НОВОМЕД» клиника здорового позвоночника и суставов предлагает лечение методами ультразвуковой, магнитной, лазерной, парафинно-нафталановой, электрогравитации, массажа, ЛФК, вытяжение позвоночника на комплексе «Ормед», лимфодренаж на аппаратах PULSTAR, PSX и др. Прием ведут врачи — ортопед, невролог, физиотерапевт. Наш адрес: г. Нальчик, ул. Кабардинская, 155, администратор — 8 (8662)77-16-20; директор — 77-26-56, 8-988-933-03-03.

Уважаемые собственники жилых и нежилых помещений! В связи с повышением тарифов на все коммунальные услуги по водоснабжению, электроснабжению и тепловой энергии, повышением цен на все товары и услуги (строительные материалы, ГСМ и др.) увеличилась цена на содержание и техническое обслуживание многоквартирных жилых домов. На основании вышеизложенного с 1.09.2012 г. ООО «ЖУК «ЖЭК-6»» проводит индексацию цен на услуги по содержанию и текущему ремонту жилых и нежилых помещений на 11,2 процента и устанавливает следующие ставки оплачиваемых услуг по содержанию и текущему ремонту за 1 кв.м общей площади жилых и нежилых помещений:

Уважаемые собственники жилых и нежилых помещений многоквартирных домов, находящихся в управлении ООО «Комфорт-Сервис»! ООО «Комфорт-Сервис» доводит до вашего сведения, что с 1.09.2012 г. будет произведена индексация тарифов в связи с ростом потребительских цен на товары и коммунальные услуги. С 1.09.2012 г. устанавливаются следующие тарифы:

Уважаемые собственники жилых и нежилых помещений многоквартирных домов, находящихся в управлении ООО «ЖУК «ЖилСервис»! ООО «ЖУК «ЖилСервис» доводит до вашего сведения, что с 1.09.2012 г. будет произведена индексация тарифов в связи с ростом потребительских цен на товары и коммунальные услуги. С 1.09.2012 г. устанавливаются следующие тарифы:

Уважаемые собственники жилых и нежилых помещений! В связи с повышением тарифов на все коммунальные услуги по водоснабжению, электроснабжению и тепловой энергии, повышением цен на все товары и услуги (строительные материалы, ГСМ и др.) увеличилась цена на содержание и техническое обслуживание многоквартирных жилых домов. На основании вышеизложенного с 1.09.2012 г. ООО «ЖУК «ИСКОЖ»» проводит индексацию цен на услуги по содержанию и текущему ремонту жилых и нежилых помещений на 11,2 процента и устанавливает следующие ставки оплачиваемых услуг по содержанию и текущему ремонту за 1 кв.м общей площади жилых и нежилых помещений:

Уважаемые собственники жилых и нежилых помещений! В связи с повышением тарифов на все коммунальные услуги (по водоснабжению, электроснабжению и тепловой энергии), а также в связи с повышением цен на все товары и услуги (строительные материалы, ГСМ и т.д.) увеличилась себестоимость содержания и технического обслуживания жилых домов. На основании вышеизложенного с 1.09.2012 г. управляющая компания производит индексацию цен и услуг по содержанию и текущему ремонту за 1 м² общей площади жилых и нежилых помещений на 12,0 процента:

Уважаемые собственники жилых и нежилых помещений! В связи с повышением тарифов на все коммунальные услуги (по водоснабжению, электроснабжению и тепловой энергии), а также в связи с повышением цен на все товары и услуги (строительные материалы, ГСМ и т.д.) увеличилась себестоимость содержания и технического обслуживания жилых домов. На основании вышеизложенного с 1.09.2012 г. управляющая компания производит индексацию цен и услуг по содержанию и текущему ремонту за 1 м² общей площади жилых и нежилых помещений на 12,0 процента:

Почта России сокращает сроки доставки

Почта России пересматривает систему работы с авиаперевозчиками. Предпринимаемые меры позволят добиться выполнения установленных нормативов, требующих, чтобы минимум 90 процентов почтовых отправок доставлялись в установленные законом сроки. До сих пор подрачки к на доставку корреспонденции авиатранспортом выбирались на тендер. Это позволяло находить компании, которые предлагали минимальные тарифы за свои услуги. Однако проверка деятельности таких контрагентов, проводившаяся специальными службами Почты России в последние полгода, показала, что они недобросовестно подошли к исполнению своих обязанностей. Желая сэкономить, они дали доставки корреспонденции вместо авиатранспорта использовали железнодорожный, автомобильный и на ряде направлений даже морской. Подобная экономия привела к значительным задержкам по доставке почтовых отправок, как на дальнемагистральных направлениях, как, например, из Москвы в Благовещенск или Владивосток, так и на внутрирегиональных перевозках, отразившихся, например, на доставке почты в Красноярском крае, где для доставки в ряд регионов должна использоваться местная авиация. Факты получения почты наземным транспортом вместо доставки ее авиатранспортом были выявлены в Барнаульском, Владивостокском, Иркутском, Кемеровском, Красноярском, Новосибирском, Петропавловск-Камчатском, Томском, Улан-Удэнском, Хабаровском и Южно-Сахалинском сортировочных центрах. Результаты собственных проверок Почты России передана для дальнейшего рассмотрения в правоохранительные органы. В свою очередь почтовики перешли на прямые договоры с авиакомпаниями или их генеральными агентами.

На данный момент уже подписаны соглашения с авиакомпаниями S7 (Югнотпродукт) (генеральный агент ООО «Аэродом-Кагро»), NordStar «Таймир» (генеральный агент ООО «Транком-Авиа»), авиакомпания «Ангара», «Сахалинским Авиатрассами», Петропавловск-Камчатским авиалериджитивом, КАТЭК-Авиа (краевой перевозчик Красноярского края). Достигнута принципиальная договоренность с Аэрофлотом, авиакомпаниями «Трансаэро», «ЮТэйр», «Якутия», «Россия», «Хабаровские Авиалинии», авиакомпания «Восток» (краевой Хабаровский перевозчик) и авиакомпания «Ираэро», соглашения с которыми будут подписаны в ближайшее время. Изменение схемы работы с авиаперевозчиками значительно сократит сроки доставки почтовых отправок в регионы. Прежде всего почта, отправляемая самолетами, как это и должно было происходить, будет приходить в регионы в разы быстрее. Кроме того, прямые договоры позволят Почте России увеличить квоты на объемы отправляемой почты, что позволит избежать скапливания почтовых отправок в транзитных зонах аэропортов в ожидании полетного рейса. Непосредственное взаимодействие почтовиков с авиакомпаниями, как на магистральных направлениях, так и на внутрирегиональных, позволит привнести доставку почтовых отправок клиентам в соответствие с нормативными требованиями и избежать долговременных задержек, случавшихся на ряде направлений в последнее время. Пресс-служба ФГУП «Почта России»

Главный редактор Арсен БЛАТОВ Редакционная коллегия Р. Гуртуев (зам. гл. редактора), Н. Конарева (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретаря), В. Бербеков, И. Богачева, А. Габуева, А. Дышкеев, С. Мальбахова

ТЕЛЕФОНЫ: приемная — 42-72-82; зам. гл. редактора — 42-68-68; зам. гл. редактора — 42-20-82; ответственный секретарь — 42-66-14; редактор по выпуску — 42-20-85. ОТДЕЛЫ: политика, права — 42-75-37; информации, публицистики и писем — 42-66-32; культуры и исторического наследия — 42-20-88, 42-70-27, 42-66-18; экономики — 42-75-70; спорта — 42-66-28; науки и образования — 42-75-37; фотокорреспонденты — 42-75-14.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ: Р. Гуртуев — дежурный редактор; О. Хучева — редактор по выпуску; О. Базаркува, Н. Панарина — корректоры. Тираж — 6244 экз. Заказ — №2025. Индекс — 51530. Цена — 3 руб. Врем. подписания номера по графику — 18 00. Подписки — 20 00. Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели. Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакционнои.

Адрес редакции и издателя: 360000, г. Нальчик, пр. им. В. И. Ленина, 5. Интернет-версия: www.kbrprava.ru e-mail: kbrprava@mail.ru